

kada je održan sastanak sa ministrom g. Zoranom Đorđevićem director Agencije g. Radivojević je dobio saglasnost od ministra da sa sindikatima usaglasi tekst Sporazuma čijim bi se potpisivanjem zahtevi ispunili a Štrajk okončao. Posle razmene predloga i mišljenja sindikati su 10.01.2019 god. dobili predlog koji datira od 26.12.2019 god. na koji smo već ranije dali veliki broj primedbi. Postavljen je ultimatum i rok do kada treba isti da prihvatimo. Sat nakon isteka tog roka u najvećem broju Službi za katastar pojavili su se inspektori za rad sazadatom da utvrde da li se Štrajk sprovodi u skladu sa zakonom. Sve veoma liči na koordiniranu akciju u cilju dodatnih pritisaka na zaposlene koji su u štrajku. Valja istaći da je poslednji predlog koji su sidnikati dostavili Agenciji za mirno rešavanje sporova kao i većini ministrstava u Vladi RS kompromis koji bi mogao da u najkraćem roku razreši ovu nimalo prijatnu situaciju.

Gospodine predsedniče, sigurni smo da ste upoznati sa mnogim aspektima stanja i poslovanja u Republičkom geodetskom zavodu. I u vreme kada ste bili na čelu Vlade RS naša zalaganja su išla ka uređivanju i poboljšanju efikasnosti rada ove institucije. Nezaobilazan element svih reformi je i određivanje konkretnih statusnih normi "katastarskih službenika". Usklađivanje zakonske regulative, nalaženje optimalnog modela transformacije a time i pitanja statusa zaposlenih su pitanja iz nadležnosti Vlade RS. Zbog čega njeni predstavnici izbegavaju da se uključe u rešavanje očiglednih problema? Sve aktivnosti koje se sprovode od početka Štrajka idu ka spašavanju i zaštiti direktora i rukovodstva RGZ-a. Njihove odluke i ponašanje nakon početka štrajka dovele su do zahteva i inicijativa za ispitivanjem njihove odgovonosti. Sindikati su u najvećoj meri podržali brojne reformske mere i odluke i pozvali zaposlene da daju svoj maksimum u ostvarivanju sve većeg obima posla kao i sve brojnijih nadležnosti. Obim posla koji je u proteklih nekoliko godina uvećan više puta i umanjenje primanja u uslovima kada se ista povećavaju svim zaposlenima u javnom sektoru, ne idu jedno sa drugim. U tom smislu treba i posmatrati naše zahteve. U tom kontekstu još jednom Vas molimo i pozivamo da svojim političkim i svakim drugim uticajem pomognete da se konačno zahtevi i predlozi koje smo dostavili Vladi RS i Ministarstvu građevinarstva koje je najodgovornije za rad RGZ-a stave na dnevni red. Ovo Vas molimo u ime zaposlenih u RGZ-u, građana Republike Srbije i posebno zbog nekoliko hiljada onih koji su onemogućeni da ostvare svoja elementarna prava iz oblasti socijalne i zdravstvene zaštite, zbog odluke direktora RGZ-a da isključi DMS pisarnice u katastrima koji su u štrajku.

S poštovanjem.

U Beogradu 13.01.2019. god.

Јединствена организација синдиката
Председник Дијана Константиновић



Председник штрајкачког одбора
Мирјана Радмиловић

СИНДИКАТ НЕЗАВИСНОСТ
Председник Зоран Благојевић

